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САП просить конфіскувати активи віце-
прем'єра Кулеби - не пояснив, звідки
гроші на квартиру з паркінгом
Прокурор подав до ВАКС позов про стягнення майна на майже 5 млн
грн, оформленого через сестру колишнього міністра відновлення
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САП просить конфіскувати активи Кулеби

Спеціалізована антикорупційна прокуратура звернулася до Вищого
антикорупційного суду з вимогою стягнути в дохід держави майно
вартістю майже 5 млн грн, яке, за версією слідства, придбав через
сестру тодішній віцепрем'єр-міністр з відновлення України Олексій
Кулеба. Підставою для позову стали матеріали Національного
антикорупційного бюро: аналіз доходів Кулеби та його родини
показав, що законних коштів на придбання нерухомості у них не
вистачало. 

У 2021 році Кулеба обіймав посаду першого заступника голови
Київської міської державної адміністрації, як зазначає
Спеціалізована антикорупційна прокуратура. Саме тоді через сестру
він уклав попередні договори купівлі-продажу квартири та машино-
місця у Києві. У 2023 році, вже перейшовши на посаду заступника
керівника Офісу Президента України, посадовець забезпечив
укладення основних договорів купівлі-продажу та їхню державну
реєстрацію. До схеми він залучив і свого особистого водія - через
нього оформляли договори надання послуг щодо цих об'єктів.

Аналіз офіційних доходів і витрат Кулеби та членів його родини
засвідчив: законних коштів для придбання цих активів у них не
було. З огляду на це прокурор подав позов до ВАКС про визнання
активів необґрунтованими та стягнення їх із номінальної власниці
- сестри чиновника - на користь держави. Загальна вартість
активів, про які йдеться, складає майже 5 млн грн.

Як працює цивільна конфіскація в Україні

Цивільна конфіскація - це спосіб забрати майно посадовця через
суд, якщо він не може підтвердити законність його походження. При
цьому для стягнення активів не потрібно спочатку доводити вину у
кримінальній справі. Після того як суд визнає докази позивача
достатніми, відповідач зобов'язаний довести, що активи набуті за
рахунок законних доходів.

Закон дозволяє подавати позов проти будь-якої особи, яка набула
активи за дорученням посадовця або якщо він може фактично
розпоряджатися цим майном. На практиці відповідачами стають сини,
дочки, батьки, сестри, брати, а також підконтрольні посадовцю
юридичні особи. Саме цей механізм застосувала САП у справі Кулеби
- активи оформлені на сестру, але слідство вважає їх фактично
його власністю.

Динаміка подання позовів свідчить про масштабування інструменту:
якщо у 2023 році було відкрито 7 позовних проваджень, у 2024-му -
16, то за 2025 рік САП подала 45 позовів про цивільну
конфіскацію. З 2019 року ВАКС розглянув 26 справ про стягнення
необґрунтованих активів. З них 21 позов задовольнив, а до
державної скарбниці повернуто майно на суму близько 80 млн грн.

Хто такий Олексій Кулеба

Олексій Кулеба пройшов через кілька ключових посад у владній
вертикалі. У 2021 році він обіймав посаду першого заступника
голови Київської міської державної адміністрації. Згодом перейшов
до Офісу Президента заступником керівника, а потім очолив
напрямок відновлення у ранзі віцепрем'єр-міністра.

Формально він як віцепрем'єр з відновлення, і заступник керівника
Офісу президента Віктор Микита відповідали за роботу з регіонами
- Кулеба був відряджений з Офісу до уряду. Позов до ВАКС
стосується подій 2021 і 2023 років - тобто часів, коли Кулеба
послідовно обіймав обидві посади, що фігурують у матеріалах
справи. Нині він перебуває поза урядом, а суд ще не ухвалив
рішення - прокурор лише подав позов.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Будинок, елітне авто та база відпочинку - у колишнього
очільника Рівненської митниці хочуть конфіскувати майно

 НАБУ викрили співробітника СБУ на підбурюванні до хабаря - за
150 тисяч доларів обіцяв закрити справу

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Парламент Швеції ухвалив
закон про анулювання
дозволів на проживання за
неналежну поведінку
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Брати намагалися втекти до
Молдови на акваскутерах
через Дністер - їх затримали
просто під час запливу
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Росіяни атакували термінал Нової пошти

на Сумщині – всередині було посилок на

понад 42 млн грн
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ДБР викрило схему продажу зброї з

військової частини – до АРМА передали

майже 7 млн грн
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О Боже, мої скули - українська блогерка

з найекстремальнішою зовнішністю знову

змінює обличчя - відео

11:58

Не колючий дріт та вежі, а дрони -

Нідерланди тестують новий табір для

тисяч військовополонених росіян на

випадок війни
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